

百名咨询者打爆相亲热线

六成报名者是公务员或事业编,男性略多

本报聊城4月18日讯(记者 凌文秀) 18日,齐鲁晚报联合水城集团推出大型公益相亲会报名第一天,数百名读者拨打本报热线咨询。据统计,报名者中约六成是公务员,男士略多。

“我想和姐妹一起报名参加相亲会,需要带什么东西?”“相亲会要交报名费吗?”“带什么照片?我

没有艺术照,生活照可以吗?”“儿子上班忙,能代他去报名吗?”18日,本报“约会春天”大型公益相亲会咨询电话被打爆,不少读者到本报编辑部咨询。据统计,当天拨打本报热线咨询的读者近百名。

来电咨询报名的读者不仅有花样年华的姑娘,还有70岁的古稀老人,也有离异的老姐们儿相约

要一起报名来寻缘。

咨询电话火爆,报名的姑娘小伙们更让人眼前一亮。不信看看这位“帅哥”的个人简介,“本人男,身高182,182是保守数字,有人说报的太高不好找对象;挺瘦,想增肥怎么吃也胖不起来,俺爹说家族的肥胖基因都遗传到他叔叔那枝儿上去了;挺白,大眼睛,瓜子

脸,只是脸上些许战痘留下的青春痕迹,但不影响朋友们或真或假的喊我帅哥……”这位帅哥是市某局公务员。

还有一位研究生学历的公务员用文言文写了个人简介,“原籍在平,雅爱文学兼涉文史,旁及政治、经济、文化等”。

在择偶要求方面,报名者都没

提太高要求。一名月薪3000元的女性报名者写到,有房子最好,实在没有能付首付也行。

据“约会春天”大型公益相亲会负责人统计,首日的众多报名者中,男性略多于女性,职业为公务员、事业编的人约占总报名人数的六成。学历以本科为主,也有研究生。

报名参加相亲会 赠送半价电影票

为鼓励单身市民勇于秀出自我、踊跃报名,找到人生伴侣,鲁信影城聊城金鼎中心店为报名者提供无期限半价观影优惠券一张,前来报名者均可免费获取。

本次相亲会为公益活动,不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名,同时欢迎大型企业事业单位集体报名。

报名时需出示身份证,以及户口簿或其他能够证明单身的材料,5寸或7寸个人靓照1张。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。报名地点:齐鲁晚报·今日

聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。

外地工作的聊城人报名时,请加入本报QQ群149636120,注明“外地聊城人申请报名”,向活动负责人索要电子版报名表。30日相亲活动时现场确认信息。

相亲会活动现场,设有品牌企业展示区,本报诚邀婚庆用品、婚纱摄影等商业企业报名参加。

另,报名者如果在相亲会中没找到合适的伴侣,可自愿选择半价在本报刊登征婚启事(不超过三期)。

(本报记者 凌文秀)



18日下午,家长来本报编辑部为孩子咨询相亲会报名事宜。本报记者 邹俊美 摄

母亲要为北漂女儿报名

开通绿色通道:外地报名者可网上报名,活动时现场确认

本报聊城4月18日讯(记者 凌文秀) “外地工作的聊城人能参加相亲会吗?”18日下午,市民鲍女士来到本报编辑部,想为在北京工作的女儿打听相亲会报名的事。本报为外地工作的聊城人参加相亲会开通绿色通道,外地报名者可网上报名,30日活动时现场

确认。

“我闺女属狗,是1982年1月生的。现在在北京工作,身份证在她自己手里,户口也迁走了,她还能报名吗?”提到女儿的感情问题,鲍女士的语气有点焦虑,“年纪这么大的姑娘,好找对象吗?报名的小伙子都多大呀?”

鲍女士临走时拿了一份空白的“报名登记表”,“跟我闺女说说填什么内容,问她参加不参加,不小了,该找一个了。”鲍女士想为女儿找一个在北京工作的聊城男孩。“过年过节的时候能一起回老家,看看两边的老人。”

除了来现场的鲍女士,还有不

少在外地的聊城人想回来参加相亲会。在东营工作的周女士在网上咨询时说,“想找个人在东营共同经营一个小窝,如果有合适的放弃在外工作的机会,回聊城也好。”周女士咨询,外地工作的聊城人如何报名。

在此提醒在外地工作的聊城

人,报名时请加入本报QQ群149636120,注明“外地聊城人申请报名”,活动负责人会为报名者提供电子版报名表。报名者按照要求填写好后,将表格传给活动负责人。等到30日活动现场时,外地报名者可现场确认信息。

糖尿病患者好消息

迎五一,回馈顾客,北京知蜂堂举办大型优惠活动!

购买“知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆ 一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆ 一次性买十赠三,再送【精品蚕丝被】一床;
- ◆ 一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【精品蚕丝被】一床;
- ◆ 一次性买十五赠四,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【精品足疗机】一台。

【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。

【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、虚汗等神经类并发症。



活动时间:4月22日-28日
咨询电话:0635-8214088

糖尿病人怎样治疗省钱又有效?

1、稳定血糖和防治并发症两手都要抓!

稳定血糖而不是单一降糖,得了糖尿病就预防并发症!早期只需每天多花几元钱预防并发症,后期就可以省下成千上万的治疗费!

2、正确认识自己的病情,防患于未然!

认识到糖尿病是终身疾病

病,只能控制,不能根治,多学习相关知识,不被“快速降糖”、“X天停药”等宣传所迷惑,少花冤枉钱。

3、对症治疗糖尿病并发症,少花冤枉钱。

有了并发症,不要将希望都寄托在降糖上,也不要“头痛医头,脚痛医脚”,得一个并发症就服用一种药物,不仅花费高,还会因多药同服,增加肝肾负担,反而加重病情。知蜂堂蜂胶一物多能,能同

时对症管、神经、代谢、免疫系统起作用,直接针对并发症的根源,自知蜂堂1568年率先将它推荐给糖尿病患者一来,已有上百万糖尿病患者因此受益!

知蜂堂蜂胶具有以下作用:

- 1)双向调节血糖,帮助糖尿病患者稳定血糖;
- 2)修复血管、神经、免疫、代谢等四大系统因血糖波动或高血糖带来的损伤,从而有效阻止失眠、便秘、乏力、虚汗、手脚麻凉、胸痛、腰痛、频繁感冒、糖尿病眼病、肾病、心脑血管疾病等并发症。
- 3)保肝护肾,修复肝肾因药物带来的损伤,排出代谢药物产生的有毒物质。



知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用!

请到聊城以下指定专卖店购买,谨防假冒。

闸口专卖店:闸口红绿灯东100米路北

卫育专卖店:市人民医院十字路口南100米路东

临清专卖店:新华路第八小学斜对面

高唐专卖店:金城东路一建公司东邻